



达州新报
帮忙团进社区

全新服务性栏目 民生报道新视角

爱心在传递 点亮微公益

——达州“红杜鹃”公益联盟帮忙团进社区走进叶家湾社区

3月7日下午,连续两天的低温,达州的天气显得格外阴冷,但此时此刻在达川区叶家湾社区巨林天下城小区内却正发生着温暖人心的一幕。

由达州广播电视台、国网达州供电公司、达川区通川区各街道社区居民委员会主办,四川广电网络达州分公司协办,达州广播电视台《财经联播》栏目和达州广播电视台《达州新报》具体承办的达州“红杜鹃”公益联盟走进达川区叶家湾社区,在巨林天下城小区内开展了公益活动。

达州水务集团有限公司、达州华润燃气有限公司、达州市烟草专卖局、攀枝花市商业银行达州分行、达州市保险行业协会、四川果然律师事务所、达州市钟盛商贸有限公司、达州天王牧业食品有限公司、达州市世纪隆超市有限公司、达州绮云口腔、达州职业技术学院附属医院等爱心单位和企业对叶家湾社区五户困难家庭代表进行

了捐助和慰问。

一桶油、一袋米、一床棉被……没有过多的话语,没有过多的渲染,却有一股暖流默默在巨林天下城的小区内涓涓流淌。

善款有价,爱心无价。这些困难家庭或许有着各种不幸,他们之中有些或许疾病缠身,有些或许鳏寡孤独,有些或许经济困难;但他们却又是幸运的,因为还有社会大众纯洁的爱心在伴他们同行!

达州市烟草专卖局工作人员表示,他们始终相信,涓涓细流可以流淌成浩瀚大海,点滴爱心可以汇聚成爱的洪流,正如歌中所唱,“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”

“因为有爱,人间才会温暖。”钟盛商贸工作人员告诉记者,她们坚信予人玫瑰,手有余香;帮助别人也是在帮助自己。如果大家都能奉献自己的爱心,社会将会变得更加美好。

(达州新报全媒体记者 郑格)



贫困家庭领取慰问品



文艺节目



活动现场



知识问答环节



市民参与互动



红杜鹃

公益联盟 达州广播电视台社《达州新报》
达州广播电视台《财经联播》栏目

主办

达州市广播电视台
国网达州供电公司
达川区通川区各街道社区

承办



李永淑：“我要勇敢活下去”

她曾经有个幸福美满的家庭,可在十多年前,不幸患上重病,本来就清贫的家庭犹如雪上加霜,生活从此也陷入困境。可她一直顽强与病魔抗争,心中有个坚强的信念:为了家人,也要勇敢的活下去。

李永淑今年48岁,达川区叶家湾社区居民。她丈夫在地质勘测队上班,常年奔波在

外,虽然辛苦,但为了家庭,没有任何怨言,况且收入还算不错。李永淑在一家企业上班,工资不高,但很稳定,平时主要负责在家带孩子,他们有一个女儿,听话懂事,一家人的日子过得虽然简单,但很幸福。

可这个小家庭的幸福生活,在2010年的一天嘎然而止了,李永淑突然感到身体不适,下腹疼痛不已,她到医院检查得出的结果让全家人目瞪口呆,宫颈癌中晚期,必须马上手术,避免癌细胞扩散。得知这个不幸的消息,丈夫从外地赶了回来,并立即安排做了手术,而且照顾她的责任也全部落在丈夫身上,权衡再三,丈夫从外地调回本地。当然,经济收入也少了很大一部分,但家里的状况,已经由不得他选择。十多年过去了,李永淑恢复得还

算不错,可就在去年,癌细胞发生了转移,几项重要指标也直线上升,虽然经过治疗,暂时得到缓解,但是本来就债台高筑的家庭再次雪上加霜。

现在,李永淑每三个月要去华西医院复查,而且每月三千多元的药费把整个家庭压得举步维艰,但她依然顽强的跟病魔在抗争。

2019年3月7日,达州“红杜鹃”公益联盟帮忙团进社区,为李永淑送来了慰问品,也为她送去了温暖和关怀。“感谢‘红杜鹃’公益联盟的这些爱心企业对我的关心,为了家人,我也不会放弃自己,一定要勇敢的活下去。”李永淑说道。

(达州新报全媒体记者 谭勇)